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Bu rapor, öğrenci memnuniyetini değerlendirmek ve bölümdeki deneyimleri anlamak amacıyla 

gerçekleştirilen anketin sonuçlarını kapsamaktadır. Yeni gelen öğrencilerin görüşleri ve 

beklentileri, bölümün gelişimi ve öğrenci yaşamı üzerindeki etkilerini değerlendirmek için 

önemli bir kaynaktır. Bu rapor, öğrenci katılımı ve geribildirimine dayalı olarak bölümün güçlü 

yönlerini belirleme ve potansiyel geliştirmeleri tanımlama amacını taşımaktadır. 

1. Yaşınız nedir? 

 

2. Cinsiyetiniz nedir? 

 

 

3. Hangi şehirden geldiniz? 



 

4. Şu anda nerede ikamet ediyorsunuz? 

 

5. Hangi liseden mezun oldunuz? 

 

6. Liseden kaç yılında mezun oldunuz? 

 

7. Bölümümüze giriş yılınız nedir? 



 

8. Öğrenci seçme ve yerleştirme sisteminde, Endüstri Mühendisliği kaçıncı tercihinizdi? 

 

9. Öğrenci seçme ve yerleştirme sisteminde, Samsun Üniversitesi Endüstri Mühendisliği 

kaçıncı tercihinizdi? 

 

10. Üniversitemize yerleşme puanınız nedir? 

 



11. Üniversitemize yerleşme sıralamanız nedir? 

 

12. Kendinizi nasıl bir öğrenci olarak tanımlarsınız? 

 

13. Tercih yapmadan önce endüstri mühendisliği hakkında ne kadar bilginiz vardı? 

 

14. Üniversite tercihinizi yapmadan önce bilgi sahibi olmak için hangi kaynaklardan 

yararlandınız?  



 

 

15. Üniversite, fakülte ve bölüme ait web sayfalarının içerdiği bilgiler yeterlidir. 

 

Bu sonuçlar, üniversitenin web sayfalarına dair genel memnuniyetin orta seviyede olduğunu, 

ancak öğrencilerin önemli bir kısmının bu konuda net bir görüş belirtmediğini ortaya 

koymaktadır. Ayrıca, web sayfalarını yetersiz bulan bir grup da mevcuttur; bu durum, web 

sayfalarının daha kapsamlı bilgi sunacak şekilde güncellenmesi veya erişilebilirliğinin 

artırılması gerektiğine işaret edebilir. 

16. Samsun Üniversitesini neden tercih ettiniz? 

 



17. Samsun Üniversitesi hakkındaki ilk izlenimim olumludur.

 

Bu dağılıma göre katılımcıların çoğunluğunun (yaklaşık %53,7) Samsun Üniversitesi 

hakkındaki ilk izleniminin olumlu olduğu söylenebilir. Kararsız kalanlar ise %31,7'lik bir 

dilimi oluşturuyor. Olumsuz görüş bildirenler ise daha az, özellikle "Katılmıyorum" ve 

"Kesinlikle katılmıyorum" diyenlerin toplam oranı %9,8 gibi küçük bir kısmı kapsıyor. 

Ulaşım sıkıntıları, kampüs olanaklarının sınırlılığı ve sosyal faaliyetlerin yetersizliği gibi 

konular, öğrencilerin üniversitenin eksik yönleri olarak gördükleri başlıca sorunlardır.  

18. SAMÜ Endüstri Mühendisliği Bölümü’nü seçmenizdeki nedenler nelerdir? 

 

19. Endüstri Mühendisliği Bölümü hakkındaki ilk izlenimim olumludur. 

 



20. Yapılan oryantasyon programını değerlendiriniz. 

 

21. Mezun olunca nasıl bir kariyer düşünüyorsunuz? 

 

22. Bölüm ya da üniversite değişikliği yapmak istiyor musunuz? Nasıl? 

 

Ek olarak, Öğrenciler, özellikle barınma, ulaşım ve sosyal aktivitelerle ilgili önemli eksiklikleri 

dile getirmişlerdir. Kampüste daha fazla yurt yapılmasını ve mevcut yurt kapasitelerinin 

artırılmasını talep etmektedirler. Ayrıca, üniversiteye ulaşımın zor ve yetersiz olduğunu, ring 

seferlerinin sıklaştırılması gerektiğini ve dolmuşların pahalı olduğunu belirtmişlerdir. 


